
ÌÖÍÌÎ, Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê, 8 êëàññ Çàíÿòèå 11 22 äåêàáðÿ 2007 ãîäà

Çàäà÷à 11.1. Ó Ïåòè â êàðìàíå íåñêîëüêî ìîíåò. Åñëè îí âûòàùèò 3 ìîíåòû, òî ñðåäè íèõ îáÿçàòåëüíî
îêàæåòñÿ ìîíåòà �1 ðóáëü�, à åñëè âûòàùèò 4, îáÿçàòåëüíî îêàæåòñÿ ìîíåòà �2 ðóáëÿ�. Îí âûòàùèë èç
êàðìàíà 5 ìîíåò. Íàçîâèòå èõ.

Çàäà÷à 11.2. Çà êíèãó çàïëàòèëè ðóáëü, è îñòàëîñü çàïëàòèòü ñòîëüêî, ñêîëüêî îñòàëîñü áû çàïëàòèòü,
åñëè áû çà íåå çàïëàòèëè ñòîëüêî, ñêîëüêî çà íåå îñòàëîñü çàïëàòèòü. Ñêîëüêî ñòîèò êíèãà?

Çàäà÷à 11.3. 31-ãî äåêàáðÿ Àíäðåé ñêàçàë, ÷òî ïîñëå Íîâîãî Ãîäà âñå ñêàçàííîå èì äî Íîâîãî Ãîäà ñòàíåò
ëîæüþ. Ïðàâäó ëè îí ñêàçàë?

Çàäà÷à 11.4. Íàçîâåì íàòóðàëüíîå ÷èñëî �èçóìèòåëüíûì�, åñëè îíî èìååò âèä ab + ba (ãäå a è b �
íàòóðàëüíûå ÷èñëà). Íàïðèìåð, ÷èñëî 57 - èçóìèòåëüíîå, òàê êàê 57 = 25+52. ßâëÿåòñÿ ëè èçóìèòåëüíûì
÷èñëî 2008?

Çàäà÷à 11.5. Ìîæíî ëè ðàñïîëîæèòü 6 äëèííûõ êðóãëûõ êàðàíäàøåé òàê, ÷òîáû êàæäûé èç íèõ êàñàëñÿ
ëþáîãî äðóãîãî?

Çàäà÷à 11.6. Ãðèøà íå óñïåë âëåçòü â ëèôò íà ïåðâîì ýòàæå äîìà è ðåøèë ïîéòè ïî ëåñòíèöå. Íà òðåòèé
ýòàæ îí ïîäíèìàåòñÿ çà 2 ìèíóòû. Ñêîëüêî âðåìåíè ó íåãî çàéìåò ïîäúåì äî äåâÿòîãî ýòàæà?

Çàäà÷à 11.7. Ó÷èòåëü ðèñóåò íà ëèñòêå áóìàãè íåñêîëüêî êðóæêîâ è ñïðàøèâàåò îäíîãî ó÷åíèêà:
�Ñêîëüêî çäåñü êðóæêîâ?�. �Ñåìü� � îòâå÷àåò ó÷åíèê. �Ïðàâèëüíî. Òàê ñêîëüêî çäåñü êðóæêîâ?� - îïÿòü
ñïðàøèâàåò ó÷èòåëü äðóãîãî ó÷åíèêà. �Ïÿòü� � îòâå÷àåò òîò. �Ïðàâèëüíî� � ñíîâà ãîâîðèò ó÷èòåëü. Òàê
ñêîëüêî æå êðóæêîâ îí íàðèñîâàë íà ëèñòêå?

Çàäà÷à 11.8. Â êîìíàòå ñòîÿò òðåõíîãèå òàáóðåòêè è ÷åòûðåõíîãèå ñòóëüÿ. Êîãäà íà âñå ýòè ñèäÿ÷èå
ìåñòà óñåëèñü ëþäè, â êîìíàòå îêàçàëîñü 39 íîã. Ñêîëüêî â êîìíàòå òàáóðåòîê?

Çàäà÷à 11.9. Íàçîâåì íàòóðàëüíîå ÷èñëî �çàìå÷àòåëüíûì�, åñëè îíî ñàìîå ìàëåíüêîå ñðåäè íàòóðàëüíûõ
÷èñåë ñ òàêîé æå, êàê ó íåãî, ñóììîé öèôð. ×åìó ðàâíà ñóììà öèôð äâå òûñÿ÷è âîñüìîãî çàìå÷àòåëüíîãî
÷èñëà?
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